0002107632987999

0O BIULEXY 6—0—>

2015 4F 55 2 [ Wm/szi
2 | ROZMIZ Lo TEDENDZEI {a,} Bd 5.

ba, +9
a = —1, an-l—l:ﬁ (n=1, 2, 3, =)

ROFNMZEFR L.

(1) as, dz, a4 kb k.

(2) —MIH a, ZHERL , T ORRE BEENRINEIZ X - THEAE £
(3) a, <3 %&xRE.

(4) a, < ayy &t

(B) an WEAKL B2 nETTHRD L.

{ 5A2+9 _ 3+ 232 o Bmr o
~Rg +11 -4+ 32 d -3 11 10

]
n

B0y +9
=@+ 11

1 az=

s &
—-]'—E—"a"a3=

Frodr, Ga=7, =1, Q4= —

Ir

(2) (1) &Y, Qn= i’:g il TE3 & TEXThE A5, Qe <50 FTEFA3L L)

IMEEER9IEIN:E T ER T3,

(i)n=1 ore¥
Q= F=-1 eny ROt
G)n=koeE, MymoriRETIEL,
Ak = ﬁ‘f
57, Oger = hag+9
~Qptit
R
-%’Tﬂu A3 AT R+ ENNTT:

I5f-25+9(k*1)
—3B+5+{1(R+1)

- 24kR-1b
gR+16

3(k+1)-5
(R+1)+1
Cp=fhtioeE KIED

N (n=t,2,3,) #RYLO

GLGD &Y. Go=




0002107632987999

o0 BRILEXY 06—

2015 4E % 2 [ 2B/ 2%
2 | ROZMHIZE>TEDONDZEF {a,} BdH 5.

_ _5a,+9 _

ar = —1,
ROFPMZBEZ L.

(1) ay, as, aq %R L.

(2) —WIH a, % HEJIL , Z ORERZ BEEWIRINERIZ & > TREE &.
(3) a, <3 =T Y.

(1) ay < ap+ &Y.

(5) anWERBE BB nE TATRD &,

3(h+1)—-8

Sy

8
= 3- 7

<3 (npBZ#Hsy) B

8 B y
@ o= 3= 57 THY, o @ BRGS0

Gn 1T BRI tBnn T3, Tb5. An< Qney MAEIL> B
(5) (I, Gn ™ BISEL 1RF3 € F
Ap=1 FKRIT Rn=2
Gn=1 & 3-7 =
&= n=3
n=2 & 3-==2
& n=T

“ h=3,7

7




